



Spolufinancováno
Evropskou unií



MAS
Horní Pomoraví

**MAS Horní Pomoraví jako nositel "Strategie komunitně vedeného místního rozvoje
MAS Horní Pomoraví na období 2021-2027"**

vyhlašuje

2. výzvu k předkládání projektových záměrů z OP Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost

s názvem

MAS Horní Pomoraví – OP TAK

VAZBA NA VÝZVU ŘO Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.

Identifikace výzvy	
Operační program	Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost
Identifikace výzvy ŘO	Technologie pro MAS (CLLD) - výzva I.
Strategický cíl SCLLD	2. Zaměstnaní lidí
Specifické cíle SCLLD	2.1: Ekonomicky silný region 2.2: Silný pracovní potenciál
Odkaz na výzvu MAS	www.mashp.cz
Druh výzvy	Kolová
Etapizace	Jednoetapové projekty

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	20. červen 2024
Datum a čas zahájení příjmu záměrů mimo MS21+ (tj. na MAS)	20. červen 2024
Datum a čas ukončení příjmu záměrů mimo MS21+ (tj. na MAS)	31. červenec 2024
Časová způsobilost výdajů	po podání žádosti v MS2021+
Předpoklad vyhlášení výsledků výzvy	srpen 2024
Nejzazší datum ukončení realizace projektu	30. června 2026

Podpora	
Celková alokace pro výzvu (dotace)	1.739.800,- Kč
Míra podpory	50%
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	minimální výše CZV na projekt 350.000,- Kč maximální výše CZV na projekt 2.000.000,- Kč (+ 7% paušální výdaje) Maximální výše projektu (celkových způsobilých výdajů) nesmí přesáhnout 2 mil. Kč.
Režim podpory	Nařízení Komise (EU) č. 1407/2013 o de minimis
Forma podpory	Dotace – ex-post financování

Zacílení podpory	
Území realizace	Území MAS Horní Pomoraví o.p.s. vymezené ve schválené strategii CLLD. Výdaje spojené s realizací projektu za hranicí území MAS jsou vždy nezpůsobilé. Mapa https://mashp.cz/wp-content/uploads/2022/11/horni-pomoravi-2021-jedn-scaled.jpg
Oprávnění žadatelé	Mikro, malý a střední podnik s historií min. 2 roky - tj. veškeré fyzické i právnické osoby, které mají přidělené české IČ a jsou oprávněny k podnikání (OSVČ, s.r.o., a.s., ...) a současně splňují kategorii MSP (do 250 zaměstnanců a ročního obrátu/bilanční sumy do 43 mil. EUR) a jsou po dobu 2 zdaňovacích období předcházejících datu podání Žádosti o podporu do Výzvy ŘO nepřetržitě registrováni jako poplatník daně z příjmu v ČR <i>pozn.: Jeden žadatel (jedno IČ) může mít v rámci dané Výzvy ŘO pouze jednu aktivní žádost.</i>
Popporované aktivity	<p>a) Robotizace, automatizace, digitalizace ve smyslu implementace výrobních a nevýrobních technologií v podniku, prostřednictvím jejichž nákupu dojde k integraci robotizované manipulace (manipulátory, robotické ruky, automatické sklady, dopravníky, automatické zásobníky nástrojů atd.), automatizace vnitřních výrobních či nevýrobních procesů podniku za využití počítačových systémů (komunikační API, systémová automatizace atd.) a digitalizace vnitropodnikových procesů či vývoje produktu (CAD/CAM, systémy skladového hospodářství – WMS, EDI, ERP, MES, MIS, APS, nadstandardní moduly již implementovaných podnikových IS atd.), které vytvoří funkční propojený celek umožňující efektivnější řízení výroby a dalších vnitropodnikových procesů spolu s celkovým chodem podniku</p> <p>b) Web, e-shop a cloudové služby ve smyslu pořízení moderních webových stránek s internetovým obchodem, který bude integrovaný se skladovým hospodářstvím (případně s jinými systémy poskytujícími data o výrobě, termínu dodání atd.), nebo pronájmu služeb či programů, které umožňují přístup k výpočetním zdrojům (např. vizualizační platformy, výpočetní kapacita pro komplikované operace a další, nejedná se však o cloud ve smyslu úložiště) prostřednictvím internetu</p> <p>c) Komunikační a identifikační infrastruktura a výpočetní technika ve smyslu zajištění vnitropodnikové konektivity (aktivní a pasivní prvky sítě, komunikační převodníky, instalační materiál atd.) a související zajištění kybernetické bezpečnosti (náklady na opatření zabezpečení IT), případně implementace technologií sloužících pro identifikaci prvků systému (stroje, nástroje, výrobky, materiál či pracovníci) prostřednictvím pořízení potřebných zařízení (např. čárové či QR kódy, čtečky, RFID, CCID, přenosné terminály/tablety atd.), nebo zajištění IT vybavení potřebného pro bezvadný provoz a implementaci nových systémů.</p>
Indikátory	<p>povinné k výběru</p> <ul style="list-style-type: none"> - 107002 Přidaná hodnota - 107031 Podniky s vyšším obrátem - 107501 Obrát - 101022 Podniky podpořené granty <p>povinné k naplnění</p> <ul style="list-style-type: none"> - 243010 Počet instalovaných technologií

Náležitosti projektového záměru předloženého MAS mimo MS21+		
Náležitosti projektového záměru	1	Vyplněný a podepsaný (může být podepsán elektronicky i ručně) formulář projektového záměru ve formátu pdf (závazný vzor je součástí výzvy).
	2	Přílohy stanovené k prokázání nároku bodů věcného hodnocení, jsou-li tyto nárokovány
	3	Plná moc ve formátu pdf (je-li relevantní) – plná moc nemusí být ověřená a může být podepsána elektronicky i ručně.
	4	Další přílohy relevantní pro věcné hodnocení, pokud žadatel chce sdělit další informace nad rámec povinných informací ve formuláři záměru. Tyto další přílohy je nutné odevzdat spolu s formulářem projektového záměru.

Další detaily výzvy		
Provádění změn výzvy	MAS Horní Pomoraví má možnost provádět změny ve výzvě. Změna musí být zveřejněna na webových stránkách: https://mashp.cz/ Podmínky pro případnou změnu výzvy jsou uvedeny v Obecných pravidel a dále v Interních postupech MAS Horní Pomoraví pro období 2021-2027 na webových stránkách https://mashp.cz/ Změny ve výzvě se nevztahují na žádosti o podporu projektových záměrů, které již žadatelé podali. V kolové výzvě jsou změny možné pouze na základě změn metodiky nebo legislativy.	
Způsob hodnocení projektových záměrů	Administrativní kontrolu záměrů provádí pracovníci kanceláře MAS Horní Pomoraví. Věcné hodnocení záměrů provádí Výběrová komise MAS Horní Pomoraví jakožto výběrový orgán. Programový výbor MAS Horní Pomoraví jakožto Rozhodovací orgán vybírá záměry, kterým bude vydáno Vyjádření o souladu se SCLLD MAS Horní Pomoraví. Toto vyjádření je povinnou součástí žádosti o podporu, kterou nositelé vybraných záměrů následně zpracují v MS2021+. Minimální bodová hranice pro splnění věcného hodnocení je 40 bodů ze 100 bodů. Postup hodnocení záměrů je uveden v Interních postupech MAS Horní Pomoraví pro období 2021-2027 zveřejněn na webových stránkách https://mashp.cz/ Po výběru projektových záměrů ze strany MAS následuje podání žádosti o podporu prostřednictvím MS2021+ ve lhůtě 20 pracovních dní od vydání Rozhodnutí. Další postup administrace je stanoven Výzvou ŘO.	
Kritéria pro hodnocení projektů	Kritéria pro věcné hodnocení záměrů jsou přílohou této výzvy.	
Další specifika výzvy	Pro jednoho žadatele (jedno IČ) o podporu (předkladatele záměru) je omezen počet podaných záměrů na jeden. Pokud podá jeden žadatel (jedno IČ) do této výzvy více záměrů, bude do administrativní kontroly a hodnocení zařazen záměr, který byl podán nejdříve. Ostatní záměry stejného žadatele (stejně IČ) budou vyřazeny.	
Forma a způsob podání záměru na MAS mimo MS2021+	Záměr ve formátu pdf opatřený elektronickým /fyzickým podpisem osoby jednající jménem žadatele (nebo osob zmocněných na základě plné moci) a relevantní přílohy je nutné zaslat ve stanoveném termínu na email projekty@hornipomoravi.eu	
Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO OP TAK	Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I. MPO	
Kontakty pro poskytování informací ze strany MAS	Ing. Renata Baslerová vedoucí zaměstnanec SCLLD tel.: 725 940 339 e-mail: baslerova@hornipomoravi.eu Kontakty na webu: https://mashp.cz/	
Poskytování konzultací ze strany API	Pro řešení konkrétních dotazů k projektům plánovaným k předložení do výzvy je žadatelům zpřístupněn konzultační servis dostupný na adrese https://www.agentura-api.org/cs/	
Seznam příloh výzvy	1	Formulář Podnikatelského záměru - závazný vzor
	2	Kritéria věcného hodnocení
	3	Počet obyvatel v obcích dle ČSÚ
	4	Šablona vyjádření MAS o souladu projektu